

Павел РОДИОНОВ

■ Очень хорошо, что Россия отказалась транслировать мракобесие с открытия Олимпийских игр.

Французы обещали, что устроят церемонию открытия Олимпиады, какой еще не видел мир. Ну что, им это удалось. Мир увидел не открытие главного спортивного события четырехлетия, а скорее сатанинский шабаш. В прямом эфире действо смотрели больше двух миллиардов человек. Буквально члестности от зрелища поотваливались.

- Позор Франции - под таким названием войдет в историю церемония открытия Олимпийских игр -2024 в Париже, - считает спикер Госдумы, Председатель Парламента Союза Беларуси и России Вячеслав Володин. - Кадры, разлетевшиеся по Сети, демонстрируют полнейшую деградацию европейского общества. Они надругались над Библией и оскорбили наши чувства, чувства христиан всего мира. Организаторы Олимпиады во главе с Макроном, унизили



ПОЗОР ФРАНЦИИ

весь христианский мир, дискредитировали в первую очередь себя, растоптав память своих предков, которые многое сделали, чтобы Франция состоялась. Наши взгляды на культуру, воспитание, духовные ценности отличаются от навязываемых политиками европейских государств. Все то, что мы в своей стране не приемлем, в Париже выставили напоказ как символы времени и эпохи.

Главными звездами церемонии стали трансвеститы. Они танцевали, пели, совершали недвусмысленные откровенные телодвижения. Казалось бы, западный мир, свихнувшийся на толерантности, уже ничем не удивить. Но французы постарались. Состряпали извращенную диким образом пародию над святым для христиан сюжетом «Тайной вечери» - последним ужином Христа за день до его распятия, на которой он обратился к апостолам с заповедями о смирении и всепрощенческой любви.

- Сделали ключевыми участниками события представительницы сексуальных меньшинств и моральных уродов, умудрились перепутать страны-участницы, заставили спортсменов против их желания участвовать во всем этом под проливным дождем, водрузили на флагшток перевернутый олимпийский флаг, - перечислил французские «ноу-хау» Председатель ГД.

То, что эти клоуны водрузили олимпийский стяг с кольцами вверх ногами, на фоне всего остального выглядит не просто оплошностью, а лишним подтверждением, что олимпийскому движению, похоже, каюк.

Финишный номер церемонии также вызвал тревожные ассоциации. Олимпийский огонь зажгли не в привычной чаше, а в корзине воздушного шара. Пламя было почему-то желтого цвета. И чем выше огненный шар поднимался в темное парижское небо, тем больше напоминал растущий над землей ядерный гриб.

- После тысяч гневных и осуждающих комментариев запись церемонии откры-



Макрон и К^о перевернули вверх тормашками не только олимпийский флаг, а все Игры.

AP/TASS

тия удалена из официального аккаунта МОК. Но, как говорится, интернет помнит все, да и стереть такое из памяти людей уже невозможно. Россия приняла правильное решение не проводить телевизионную трансляцию этого мракобесия, - заявил Вячеслав Володин. - Напомню, мы запретили пропаганду нетрадиционных сексуальных от-

ношений, педофилию, смену пола. В настоящее время приступили к рассмотрению законопроекта, который защитит наших детей от усыновления или опекуна гражданами зарубежных стран, где разрешена смена пола.

Продолжение темы - на стр. 12.

ОТ ДЕМАГОГИИ К КОНКРЕТНЫМ ИНИЦИАТИВАМ

ПРИОРИТЕТ

■ В миграционной сфере продолжат наводить порядок. От ведомств ждут варианты решений острых и системных вопросов.

В России единогласно в итоговом чтении приняли законопроекты о депортации из страны мигрантов, которые у нас находятся незаконно. Раньше это можно было сделать только через суд, теперь решение оперативно смогут принимать полицейские.

- Иностранцы граждане, в отношении которых введен режим высылки, будут вноситься в специальный Реестр контролируемых лиц. Процедура принятия решения будет упрощена. Помимо этого вдвое уменьшен срок временного пребывания без визы иностранных граждан в России, - сообщил Вячеслав Володин. - Для них предполагается ряд запретов, в том числе:

- ✓ изменять место жительства или пребывания в России без разрешения МВД
- ✓ выезжать за пределы места проживания
- ✓ управлять транспортными средствами, получать водительские права
- ✓ приобретать или отчуждать недвижимое имущество, транспортные средства и автомобильные машины, регистрировать в государственных органах данное имущество
- ✓ заключать брак
- ✓ открывать банковские счета, переводить деньги, распоряжаться средствами на счетах.

Еще Председатель ГД предложил создать комиссию по вопросам миграционной политики - этой темой нужно заниматься системно. Существует рабочая группа, но этого явно мало:

- Есть предложение повысить статус



Владимир БЕЛЕНГУРИН/Комедиа.ру

Лазеек, которыми пользуются нелегалы, становится все меньше.

рабочей группы до комиссии, учитывая значимость вопроса. Поручить Ирине Яровой ее возглавить и нас информировать ежемесячно о проводимой работе, участии в этой комиссии представителей министерств, ведомств.

В состав комиссии должны войти

представители профильных комитетов по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, по делам национальностей, по госстроительству и законодательству, по безопасности и противодействию коррупции, а также представители всех фракций.

ОТПРАВЯТ ДОМОЙ ДАЖЕ ЗА МЕЛКОЕ ХУЛИГАНСТВО

МЕЖДУ ТЕМ

Депутаты поддержали МВД, предложившее расширить список нарушений, за которые можно выслать мигрантов из России. В их числе:

- ♦ Неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции, других силовых ведомств.

- ♦ Предоставление ложных сведений при осуществлении миграционного учета.
- ♦ Мелкое хулиганство.
- ♦ Пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или

- символики экстремистских организаций.
- ♦ Стрельба из оружия в отведенных для этого местах с нарушением установленных правил или там, где это делать запрещено.
- ♦ Распространение владельцем аудиовизуального

сервиса информации, содержащей публичные призывы к осуществлению террористической деятельности. Материалов, публично оправдывающих терроризм, призывающих к осуществлению экстремистской деятельности.